
 

 

 

 

 

                                          ATA DE POSSE DOS VEREADORES, 

                                          PREFEITO E VICE PREFEITO PARA 

                                          O PERÍODO DE DOIS MIL E NOVE A 

                                          DOIS MIL E DOZE.                                                     

 

 

 

 

    Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e nove, às oito 

horas, no Salão Comunitário Tio Teco de Feliz Natal – Estado de Mato 

Grosso, em obediência e no cumprimento do que determina a Lei, teve 

inicio a Sessão Solene de posse da quarta legislatura dos Vereadores, 

Prefeito e Vice-Prefeito para o período de dois mil e nove a dois mil e doze 

do Município de Feliz Natal, Estado de Mato Grosso. O mestre de 

cerimônia Sr. André convida os presentes para tomarem assento no recinto 

para acompanharem a Sessão Solene; onde fez a leitura da mensagem 

Pegadas na Areias de Autor Desconhecido. Que nas metas do Poder 

Legislativo, Executivo e Judiciário estejam incluídas a união de força, a 

obediência às leis, a solidariedade humana, o amor entre seres humanos, 

em benefício do povo, principalmente dos mais necessitados. Assim, 

viveremos um tempo cheio de graça, de harmonia e paz, cheio de 

crescimento e realizações para a alegria verdadeira de todos. Dando 

seqüência o mestre de cerimônia fez a leitura do artigo oitavo; Que a 

Câmara Municipal instalar-se-à no primeiro ano de cada legislatura em 

sessão solene, às oito horas da manhã do dia primeiro de janeiro, sob a 

presidência do Vereador mais votado, para dar posse aos Vereadores e 

eleger e empossar a Mesa Diretora do Regimento Interno da Câmara 

Municipal de Feliz Natal, Estado de Mato Grosso, e para cumprir o 

Regimento Interno convido Excelentíssimo Senhor Vereador Antonio 

Alves da Costa, na sua primeira legislatura para assumir a presidência da 

mesa desta Sessão Solene de instalação dos trabalhos e posse do Prefeito, 

Vice-Prefeito e dos Vereadores para o período que compreende o ano de 

dois mil e nove ao ano de dois mil e doze. E para secretariar esta Sessão 

Solene, convido Excelentíssimo Senhor Vereador Silvio José da Silva já 

que é o segundo Vereador mais votado, solicitando ao mesmo a proceder à 

entrega do Diploma de Vereador ao Presidente da Sessão, acompanhado a 

declaração de bens. A seguir convidamos os vereadores diplomados para 

que ocupem os seus lugares, de modo que tomem posse de forma 

regimental para o período legislativo que compreende o ano de dois mil e  



 

 

 

 

 

nove até o último dia do ano de dois mil e doze. Conforme forem chamados 

apresentarão ao Presidente da Sessão seu Diploma de Vereador e a 

Declaração de Bens, que permanecerão arquivados na Câmara. 

Convidamos, portanto a Excelentíssima Senhora Vereadora Cristina 

Riemer Chernaki Passador, eleita pelo partido Dem. Excelentíssimo Senhor 

Vereador Adriano Aparecido Silva dos Santos eleito pelo partido PSDB, 

Excelentíssimo Senhor Vereador Luis Carlos de Melo eleito pelo partido 

PMDB, Excelentíssimo Senhor Vereador Jocimar de Santana Silva eleito 

pelo partido PSDB, Excelentíssimo Senhor Vereador Lauri Gomes de 

Oliveira eleito pelo partido PV, Excelentíssimo Senhor Vereador Silvio 

José da Silva eleito pelo partido PSDB, Excelentíssimo Senhor Vereador 

Rogério Leite Lima eleito pelo partido PSDB, Excelentíssimo Senhor 

Vereador Ezequiel Raimundo Pereira eleito pelo partido PSDB. A seguir 

passaremos à composição da Mesa de Honra convidando, portanto 

Excelentíssimo Senhor Antonio Domingos Debastiani, Prefeito eleito para 

o mandato do ano de dois mil e nove até o ano de dois mil e doze e sua 

Ilustríssima esposa, Senhora Marilene Debastiani, Excelentíssimo Senhor 

Edson Castro Fonseca, Vice Prefeito eleito para o mandato de dois mil e 

nove a dois mil e doze e sua Ilustríssima esposa Senhora Valdirene 

Garbeline Ferreira Fonseca, Ilustríssimo Senhor Manuel Messias Sales, ex 

prefeito do mandato de dois mil e cinco a dois mil e oito e sua Ilustríssima 

esposa Senhora Lairce Aparecida de Amorim Sales, Ilustríssimo Senhor 

Valderei Pescinelli ex vice prefeito do mandato do ano de dois mil e cinco 

a dois mil e oito e sua Ilustríssima esposa Senhora Joconda Rosa Pescinelli, 

Ilustríssimo Senhor Manoel Benedito Fernandes Dantas Comandante do 

Núcleo de Policiamento de Feliz Natal, Ilustríssima Senhora Deonildes 

Fátima Furlan Secretária de Educação, Cultura e Desporto da nova 

Administração, Ilustríssimo Senhor Dercílio Gomes de Oliveira Secretário 

de Obras da nova administração, Senhor Acir Pereira de Carvalho 

Secretário de Saúde da nova administração, Senhora Olga Ribeiro Gomes 

Secretária de Assistência Social da nova administração, Senhora Silvana 

Correia Lima Chefe de Gabinete da nova administração, Senhor Cláudio 

Riboldi Coordenador de Transporte Rodoviário da nova Administração, 

Senhora Antoninha Leuci representante do Poder Legislativo mandato de 

dois mil e cinco a dois mil e oito, Senhor Carlos Adelar Faganello 

representante do Poder Legislativo mandato dois mil e cinco a dois mil e 

oito, Senhor Aníbal Alves Vilela representante do Poder Legislativo 

mandato dois mil e cinco a dois mil e oito, Senhor Ilton Provenzi  



 

 

 

 

 

representante do Poder Legislativo mandato dois mil e cinco a dois mil e 

oito, Senhor Manoel Estevão Peteá representante do Poder Legislativo 

mandato dois mil e cinco a dois mil e oito. Na seqüência convidamos os 

representantes das Igrejas que se fazem presentes para juntos fazermos uma 

oração. Em seguida o mestre de cerimônia estende-se os cumprimentos e as 

homenagens às autoridades civis, militares e eclesiásticas que se encontram 

presentes ou que de qualquer maneira contribuíram para que o Poder 

Legislativo e Executivo de Feliz Natal alcançasse este dia festivo de 

sucessão e posse aos seus novos integrantes dos poderes Legislativo e 

Executivo nos cargos de Vereadores, Prefeito e Vice Prefeito. Esta é a 

evidência do estado de direito, do exercício de democracia plena e da 

obediência às leis. Cumprimentos e homenagens daqueles que saem e 

daqueles que chegam a toda a comunidade, razão única da existência e da 

preservação das instituições. Na seqüência o mestre de cerimônia agradece 

os vereadores que compuseram a Câmara anterior; O Poder Legislativo de 

Feliz Natal, representado neste ato de posse, na forma regimental, expressa, 

formalmente, agradecimentos aos Excelentíssimos Senhores Vereadores 

que concluíram a sua participação no período legislativo entre os anos de 

dois mil e cinco a dois mil e oito, que são eles: Excelentíssimo Senhor 

Vereador Valdecir Rodrigues Garcia, Senhor Vereador Aníbal Alves 

Vilela, Senhora Vereadora Pascoalina Grassioto, Senhor Vereador Luis 

Carlos de Melo, Senhor Vereador Carlos Adelar Faganello, Senhora 

Vereadora Rosangela Aparecida Claro, Senhor Vereador Antonio Grando 

Sobrinho, Senhora Vereadora Antoninha Leuci de Oliveira, Senhor 

Vereador Ilton Provenzi, Senhor Vereador Dely Aparecido dos Santos, 

Senhora Vereadora Rita de Cássia Moretti Liutti, Senhor Vereador Manoel 

Estevão Peteá, Senhor Vereador Gerson Antonio “in memoriam”. 

Certamente o povo de Feliz Natal reconhecerá para sempre, os valores dos 

serviços prestados à Câmara e à Comunidade. Tenham certeza do dever 

cumprido e de que definitivamente estão incorporados na história do 

Município e na história do nosso povo. Em seguida fazendo a abertura da 

Sessão pelo presidente que para este ato o Excelentíssimo Senhor Vereador 

Antonio Alves da Costa, Sob as graças de Deus e em obediência à Lei 

Orgânica do Município de Feliz Natal e ao Regimento Interno da Câmara, 

declaro aberta esta Sessão Solene de Posse dos Vereadores, Prefeito e Vice 

Prefeito, eleitos em três de outubro de dois mil e oito, convido a todos os 

presentes para que permaneçam de pé para acompanharmos o Hino 

Nacional. Realizaremos a seguir o ato solene de Prestação de Compromisso  



 

 

 

 

 

dos Excelentíssimos Senhores Vereadores que estão sendo empossados,  

convido os presentes para que de pé acompanhem o ato solene, os 

vereadores para que de pé com mão direita estendida, sob a direção do 

Presidente da Sessão, fazem o seguinte compromisso, repetindo com o 

Presidente, PROMETO CUMPIR E FAZER CUMPRIR/ A LEI 

ORGANICA DO MUNICÍPIO/ A CONSTITUIÇÃO FEDERAL E A 

CONSTITUIÇÃO ESTADUAL OBSERVAR AS LEIS E EXERCER O 

MEU MANDATO SOB A INSPIRAÇÃO DO PATRIOTISMO DA 

LEALDADE DA HONRA DA DEMOCRACIA E DO BEM COMUM 

ASSIM PROMETO. Convido Excelentíssimos Senhores Vereadores para a 

assinatura do Termo de Compromisso e Posse, Vereador Adriano 

Aparecido Silva dos Santos, Vereadora Cristina Riemer Chernaki Passador, 

Vereador Luis Carlos de Melo, Vereador Silvio José da Silva, Vereador 

Rogério Leite Lima, Vereador Lauri Gomes de Oliveira, Vereador Ezequiel 

Raimundo Pereira e o Vereador Jocimar de Santana da Silva. Declaro 

empossados Excelentíssimos Senhores Vereadores que prestaram o 

compromisso. E declaro instalada a quarta legislatura da Câmara Municipal 

de Feliz Natal, Estado de Mato Grosso. O mestre de cerimônia; A partir 

desse momento o Poder Legislativo, através dos seus representantes 

passarão a exercer as suas atividades previstas em Lei. A Câmara 

Municipal, ainda sob a presidência do Vereador Antonio Alves da Costa, 

continuará seus trabalhos para eleição da Mesa da Câmara, onde serão 

eleitos os ocupantes dos cargos de Presidente, Vice Presidente e 

Secretários. E por não haver mais nada a constar nessa Sessão Solene eu 

lavrei a presente ata que vai assinada por todos.  


